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Шановні виборці !

Як депутат Запорізької міської ради, представляю другий територіальний 
виборчий округ (Олександрівський район міста Запоріжжя). У 2025 році взяв 
участь у всіх чергових та позачергових засіданнях міської ради, під час яких 
розглядалися питання та приймалися важливі рішення, щодо функціонування, 
розвитку, обороноздатності міста, вкрай важливі міські програми. Також взяв 
участь у роботі постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді 
та туризму, в якій виконую функції секретаря. Всього за звітний період було 
проведено 23 засідання комісії, на 22 був присутнім. Виступив ініціатором та 
співініціатором проведення виїзних нарад членів постійної комісії з 
представниками Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, 
Департаменту культури і туризму Запорізької міської ради під час яких 
вивчались важливі питання освіти, культури нашого міста, ознайомлення з 
проведенням ремонтних робіт у найпростіших укриттях закладів загальної 
середньої освіти, організації безкоштовного харчування для учнів та учень.

Під час проведення чергових сесій міської ради отримав усну подяку від 
закладів загальної середньої освіти та дошкільної освіти за допомогу в ремонті 
найпростіших укриттів.

За звітний період разом із помічниками провів 37 депутатських прийомів.
За 2025 рік мною було спрямовано 24 депутатських звернень до 

виконавчих органів Запорізької міської ради, районних адміністрацій, які 
стосувалися розв’язання проблем мешканців Запоріжжя, більшість яких 
вирішено на користь містян.

Важливою подією у 2025 році стало поновлення мереж зовнішнього 
освітлення вулиці Костянтина Великого. Над цим питанням працював п’ять 
років.

Взяв участь у якості спікера, члена журі у різноманітних освітніх заходах 
від Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради; КУ «Центр розвитку 
педагогічних працівників» та Департаменту культури і туризму Запорізької 
міської ради.

За власної ініціативи та власних коштів організовував благодійні акції для 
військовослужбовців ЗСУ до Дня Захисника та Захисниці України, Дня 
Збройних сил України. Були передані засоби гігієни, інструменти, пральна 
машина.

За рахунок депутатського фонду (бюджет Запорізької міської 
територіальної громади) у 2025 рік була надана матеріальна допомога 
мешканцям міста Запоріжжя, які потребують вартісного лікування та придбання 
ліків, реабілітаційного періоду, потрапили у скрутне матеріальне становище 
тощо. Загалом було надано матеріальну допомогу 87 мешканцям міста на 
загальну суму 1004600,00 грн. (з врахуванням поштових та банківських зборів).



В межах депутатського фонду були виділені кошти для ліквідації 
аварійних станів, закупку будівельних матеріалів, заміну вікон у 
багатоповерхових будинках тощо, а саме:
1. Заміна аварійних комунікацій у 2-му під'їзді житлового будинку за адресою: 

вул. Костянтина Великого, 20 - 15.000 грн;
2. Придбання будівельних матеріалів та обладнання для ремонту туалетної 

кімнати для закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №19 "Вишиваночка" - 
10.000 грн.;

3. Капітальний ремонт (заміна вікон), які були пошкоджені внаслідок вибухової 
хвилі у під'їздах №№1,2 житлового будинку за адресою: вул. Жуковського, 
68-А (Університетська) - 123.000 грн.;

4. Ліквідація аварійного стану - капітальний ремонт мереж ХВП у підвалі 
під'їздів №№4, 5, 6 житлового будинку за адресою: вул. Гоголя, 161 А — 
12.000 грн.;

5. Проведення ремонтних робіт приміщень закладу КПП «Міська лікарня № 8» 
ЗМР за адресою: вул. Брюлова, 6 (дольова участь) - 45.000 грн.;

6. Придбання електроінструменту для використання в укритті Запорізької 
гімназії № 98 Запорізької міської ради - 15.000 грн.;

7. Придбання ноутбуку для проведення онлайн - занять для закладі дошкільної 
освіти № 36 «Дзвіночок» - 13.000 грн.

Метою моєї діяльності є ефективне представлення інтересів мешканців мого 
округу та сприяння розвитку всієї громади Запоріжжя.

Продовжую працювати для мешканців нашого міста Запоріжжя.
Слава Україні! Героям Слава!
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